

Праздник новоселья

Жители Камышлова получили ключи от новых квартир взамен аварийного жилья



Вчера состоялась торжественная церемония вручения ключей от новых квартир жителям Камышлова. По поручению губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА новоселов поздравил заместитель главы региона Павел КРЕКОВ, который отметил, что дом построен благодаря президентскому нацпроекту «Жилье и городская среда». В церемонии приняла участие председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА. Возможность переехать в современные комфортные квартиры взамен устаревшего и небезопасного жилья получили 65 семей.

В рамках региональной адресной программы расселения аварийного жилья до 2025 года в Камышлове идет строительство 125-квартирного дома. Его первая очередь уже готова. Именно в ней 150 новоселов получили комфортные квартиры взамен устаревшего и небезопасного жилья.

– Дом построен благодаря президентскому нацпроекту. В его рамках строится очень много жилья для расселения аварийного фонда как в городах России, так и в Свердловской области. Программа расселения активно реализуется на территории региона по инициативе губернатора Евгения Куйвашева при поддержке Законодательного Собрания Свердловской области, – сказал Павел Креков, поздравляя горожан с новосельем.

К октябрю 2024 года муниципалитет планирует завершить второй этап строительства – дом на 60 квартир. Там муниципалитет приобретает 44 квартиры



Программа переселения из аварийного жилья в Свердловской области реализуется с опережением графика

общей площадью почти 2 тысячи квадратных метров для расселения еще 108 человек.

– Реализация национально-го проекта «Жилье и городская среда» – это не просто строительство новых домов, это создание комфортной и безопасной среды для жизни наших граждан. Важно, что рядом с домом создана развитая инфраструктура, включающая детский сад и школу. Уверена, этот дом станет настоящим украшением Камышлова и принесет радость и удобство всем жильцам! – подчеркну-

ла председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

По данным министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области до 2025 года на территории Камышловского городского округа необходимо расселить 41 многоквартирный дом, признанный аварийным до 2017 года. Их общая площадь составляет 8,9 тысячи квадратных метров, в которых жило 648 человек.

На сегодняшний день 18 домов уже расселены полностью,

23 находятся в процессе расселения.

Программа переселения из аварийного жилья в Свердловской области реализуется со значительным опережением графика. Благодаря заявкам губернатора Евгения Куйвашева Фонд развития территорий регулярно направляет региону средства на расселение, кроме того, средства выделяются из областного и местных бюджетов. Так, с 2019 года расселено почти 16 тысяч человек. В 20 муниципалитетах расселение

аварийного жилья в рамках региональной программы уже завершено. Еще 39 муниципалитетов продолжают вести эту работу.

С начала 2024 года 730 человек обрели возможность переехать в современное и безопасное жилье. Сегодня продолжается строительство 15 домов в Шале, Волчанске, Серове, Кушве, Невьянске, Новой Ляле, поселке Троицком в Талицком районе, Реже, Тавде, поселке Монетном, Ачите, Камышлове.

све.рф

«Финист» покоряет новые горизонты

← Начало на стр. 1

С запуском нового маршрута у жителей городов Нижняя Тура и Лесной появится возможность беспересадочного проезда на комфортных электричках до столицы Урала. Ранее пассажиры могли доехать до Екатеринбурга по железной дороге с пересадками в Нижнем Тагиле, Кушве или на станции Выя. Время в пути (с учетом пересадки) достигало 5 – 8 часов. Сейчас маршрут можно будет преодолеть за 4 часа.

– Свердловская железная дорога традиционно первой тестирует электропоезда новых серий: раньше это были «Ласточки», сейчас – «Финисты». Мы получили уже 26 новейших машин. Маршрутная сеть «Финистов» постоянно расширяется. Количество граждан, выбирающих для поездок скоростные электрички, тоже постоянно растет. Жителей региона привлекают ком-



На новый маршрут вышли электропоезда «Финист», сделанные полностью из отечественных материалов

фортный подвижной состав, удобный график движения, «всепогодность» и оптимальная стоимость проезда. Если в 2015 году, с начала запуска «Ласточек», они перевозили ежедневно 1,5 тыс. человек, то сейчас скорые пригород-

ные поезда «Финист» перевозят ежедневно более 8,2 тысячи пассажиров, – рассказал начальник Свердловской железной дороги Павел Бурцев.

Поезд №7087 сообщением Екатеринбург-Пассажирский – Нижняя Тура будет отправлять-

ся в 16:50, из Нижнего Тагила – в 19:01, прибывать в Нижнюю Туру – в 20:44. Поезд №7088 сообщением Нижняя Тура – Екатеринбург-Пассажирский будет отправляться в 05:20, из Нижнего Тагила – в 07:30, прибывать в Екатеринбург – в 09:21.

Остановки – на станциях Выя, Верхняя, Кушва, Горблагодатская, Баранчинская, Смычка, Нижний Тагил, Невьянск, Верх-Нейвинск, о.п. ВИЗ.

Перевозки выполняет АО «Свердловская пригородная компания». Стоимость проезда по полному маршруту составит 622 рубля. Продажа билетов начинается за 10 суток. Действуют все виды льгот, установленные для проезда в пригородном железнодорожном транспорте.

Билеты продаются с указанием мест. При оформлении билета и при посадке в электропоезд необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность. Уже на первый рейс было продано более 200 билетов.

Задачу активно развивать направление пригородного железнодорожного сообщения поставил губернатор Евгений Куйвашев. Северные направления востребованы особенно.

